

# 韩美联合军事演习如期启动

## 朝鲜称已经处于全民皆兵战备状态

韩国和美国 11 日如期启动代号“关键决断”的联合军演,韩国统一部同日证实,朝鲜掐断朝韩热线电话。

### 韩美开始“决断”

韩美两国本月举行两次联合军事演习,“秃鹫”联合野外机动演习 1 日开始至 4 月 30 日结束,20 余万名韩军和 1 万余名美军参与;“关键决断” 11 日开始至 21 日结束,1 万余名韩军、3500 余名美军以及驻韩联合国军司令部成员国派兵参与。

韩国联合通讯社报道,F-22 型隐形战斗机、B-52 型远程战略轰炸机、美国海军驱逐舰“拉森号”和“菲茨杰拉德号”参与“关键决断”演习。这次演习由韩国联合参谋本部主导,旨在为韩国 2015 年底从美国接手战时作战指挥权做准备。

朝鲜认定“秃鹫”和“关键决断”旨在演习对朝鲜先发制人打击,而韩美坚称演习出于防御目的。

### 美国增加制裁

美国 11 日宣布对朝鲜贸易银行和 4 名政府高官实施制裁,指控他们参与朝鲜核武器和导弹计划。

美国财政部把朝鲜贸易银行和朝鲜第二经济委员会委员长白世峰列入黑名单,国务院则对朴道春、朱奎昌和吴克列等 3 名高官采取行动。



朝中社 11 日公布紧张训练的朝鲜士兵照片

图 IC

美国财政部称,贸易银行是朝鲜主要外汇银行,第二经济委员会监管朝鲜导弹生产和朝鲜主要军火商活动,白世峰系国防委员会委员。

美国国务院称,朴道春和朱奎昌分管军工部门,均为国防委员会委员,吴克列则是国防委员会副委员长。

### 朝鲜可能军演

韩国预计,朝鲜可能准备本周在东部江原道境内大规模军演,内容可

能包括发射短程导弹。韩国军方说,将加大监测力度,随时留意朝鲜动向,“如果发生挑衅,将以十倍力量还击”。

韩联社说,朝鲜已经在东部和西部海岸设立禁飞区和禁航区,西部海防岛屿上的炮兵基地加强演练,韩国可以观测到朝鲜火炮。

### 即将“最后摊牌”

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》11 日撰文说,最后摊牌时刻即将到来,

### 中国声音

## 要求有关各方保持冷静克制

新华社北京 3 月 11 日电 中国外交部发言人华春莹 11 日说,当前朝鲜半岛形势高度复杂敏感,中国要求有关各方保持冷静和克制。

华春莹说,当前半岛形势高度复杂敏感,维护半岛和东北亚地区和平稳定符合国际社会共同利益,中国要求有关各方保持冷静和克制,避免采取可能导致局势升级的行动。中国呼吁各方坚持对话协商,在六方会谈框架下解决半岛无核化问题,并探讨从根本上实现半岛及东北亚地区长治久安的有效途径。

“在朝鲜劳动党指导下,强大军队将瞄准美国,摧毁邪恶帝国,迎来国家统一的历史性开端”。

文章说,朝鲜强大的战略导弹和火箭炮已经处于战备状态,全民皆兵,“美韩两国的傀儡政权眨眼之间就会变成火海”。

该报同时用 9 个版面刊登多幅朝鲜战斗机、军舰和装甲车照片,并在头版刊登歌颂领袖金正恩的歌词。

田野 (新华社供本报稿)

## 唐家璇访日日期未确定

新华社北京 3 月 11 日电 中国外交部发言人华春莹 11 日表示,日本媒体有关唐家璇将于 3 月下旬率团赴日出席会议的报道与事实不符。

有记者问,有报道称,中日友好 21 世纪委员会中国首席委员唐家璇将于 3 月下旬率团赴日出席该委员会会议,请问能否证实?

华春莹说,中日双方一直就中日友好 21 世纪委员会第四次会议保持沟通,“据我所知会期并未确定,日本媒体报道与事实不符”。

## 王英凡出任首任亚洲事务特使

新华社北京 3 月 11 日电 中国外交部发言人华春莹 11 日说,中国政府近日任命王英凡为首任外交部亚洲事务特使,将主要参与处理中缅有关事务。

王英凡曾任外交部副部长、中国常驻联合国代表等职。

新华社纽约 3 月 11 日电 美国总统国家安全事务助理多尼隆 11 日在纽约亚洲协会发表演讲时说,中美关系对奥巴马第二个任期内的亚太再平衡战略具有重要意义,美国欢迎中国和平崛起,将与中国建立更具建设性关系。

多尼隆说,奥巴马第二任期刚刚开始,中国新旧领导层也即将完成交接,标志着两国关系迈入新阶段,也意味着出现新的机遇和挑战,未来中美关系将依然是合作与挑战并存。

多尼隆说:“奥巴马总统多次说过,美国欢迎一个和平繁荣的中国崛起。”他表示不认同一些历史学家抛出的所谓新兴国与既有大国必将陷入纷争的言论,也否认美国有意遏制中国发展。他强调,建立更加积极的双边关系是美中领导人的共同目标,双方须就共同关心的问题改善沟通渠道,注重切实合作。

多尼隆强调,随着双边经济关系相互依赖程度加深,美中应进一步巩固经济合作基础。美国在支持中国经济转型的同时,将与中国一道促进国际金融稳定,共同应对气候变化、能源危机等国际性问题。

# 美国总统国家安全事务助理说 美国欢迎中国和平崛起

## 卡斯特罗撰写悼念文章

# 查韦斯是古巴历史上“最好的朋友”

新华社哈瓦那 3 月 11 日电 古巴革命领导人卡斯特罗 11 日发表文章,首度就委内瑞拉总统查韦斯逝世发表评论,称赞查韦斯是古巴历史上“最好的朋友”。

卡斯特罗在题为《我们失去了最好的朋友》的署名文章中说:“虽然我们早就知道他严峻的健康状况,但是这个消息还是沉重地打击了我们。”

卡斯特罗回忆起查韦斯向他发出近乎玩笑的邀请:待革命任务完成,一起畅游委内瑞拉阿劳卡河,在那里享受查韦斯从未有机会享受的悠闲。

卡斯特罗用古巴民族英雄、共和国之父马蒂的民族独立思想高度评价查韦斯领导的玻利瓦尔革命,强调各民族团结一致的重要性,并重申他 1959 年访问委内瑞拉时说的话:委内瑞拉是解放者的祖国,这里孕育了美洲人民团结的思想,委内瑞拉应该作为团结美洲人民的领导者。“那一天我说的话,54 年后我仍然这么说。”

文章以格瓦拉的名言“直到最后的胜利”结束。

委内瑞拉是古巴近十年来最重要的经济和政治盟友,古巴政府 5 日

在查韦斯逝世当天宣布为查韦斯举行为期 3 天的全国哀悼,并在公报中将查韦斯称作古巴之子,称查韦斯对古巴面临的各种困境感同身受并鼎力相助,在这些困难时期像亲儿子一样陪伴着卡斯特罗。

古巴 7 日举行全国范围吊唁仪式悼念查韦斯,卡斯特罗向设在哈瓦那革命广场的灵堂献花圈,称查韦斯是革命的领导者、人民的胜利者和举足轻重的国际人物。8 日,古巴在委内瑞拉为查韦斯举行国葬的同时鸣放 21 响礼炮,以最高军礼送别查韦斯。

## 美报复性驱逐两名委外交官

新华社华盛顿 3 月 11 日电 美国国务院发言人纽兰 11 日证实,美国 2 天前驱逐 2 名委内瑞拉驻美外交官,以回应委内瑞拉驱逐 2 名美国武官。

纽兰说,美国 9 日知会委内瑞拉,委内瑞拉驻华盛顿大使馆和纽约领事馆 2 名二等秘书被宣布为“不受欢迎者”,已经离开美国。纽兰说,此举是针

对委内瑞拉日前驱逐 2 名美国武官而采取的回击措施。

委内瑞拉政府 5 日公布查韦斯去世消息前,宣布驱逐美国驻委内瑞拉大使馆 2 名武官,指责他们在过去几周内与委内瑞拉一些军官接触,企图策划破坏委内瑞拉国家稳定的阴谋。

10:30 上午首发

## 马岛全民公投支持留在英国

新华社上午电 马岛首席行政长官帕吉特 11 日宣布,马岛全民公投结果当天揭晓,98.8% 选民支持继续保留英国“海外属地”政治地位。

## 伊朗与巴基斯坦天然气管道开工

新华社上午电 伊朗与巴基斯坦天然气管道项目巴基斯坦段 11 日开工建设,两国总统到场奠基。

根据规划,管道巴基斯坦段全长 780 公里,预计耗资 15 亿美元,由伊朗承包商参与建设,2014 年投入使用,日输气量 2150 万立方米。

谈及美国施压巴基斯坦取消这一项目,伊朗总统内贾德说,两国修建天然气管道与伊朗核议题没有关联,西方国家无权阻挠。

2013 年,谁是震惊世界的上海力量?

2013 年,谁是影响上海的建筑奇迹?

2013 年,谁让上海人有了自己的骄傲?

2013 年,谁让美国国家地理频道慕名而来?

# 2013,世界看佘山,上海新力量

## 美国国家地理频道不远万里前来,佘山上海力量,引来世界聚焦

### 2013 年,上海力量看什么?

2010 年,上海因世博会而备受瞩目,构筑新的城市力量;  
2011 年,上海因迪士尼而屡屡出新,构筑新的娱乐力量;  
2012 年,上海因东方梦工厂又一次形成引力,构筑新的商业力量;  
2013 年,上海能靠什么力量受到瞩目?  
在佘山,“一 80 米”的酒店横空出世,  
在佘山,一个建筑奇迹正在诞生,  
这里,有让全世界惊叹的建筑力量,  
2013 年,上海力量,看“世茂深坑酒店”!

### 2013 年,是什么让深坑酒店备受瞩目?

是技术,还是设计? 让美国国家地理频道不远万里前来,关注世茂深坑酒店? 是建筑,还是区域? 让世茂深坑酒店成为上海力量,震撼世界,影响上海? 是项目,还是规划? 让世茂深坑酒店角逐世界舞台,让佘山发生改变?

### 2013 年,世茂深坑酒店,如何加分上海?

就世茂深坑酒店而言,世茂集团到底能为世界呈现一个怎样的作品? 试想,这里或许就是未来上海乃至世界的旅游目的地; 试想,这里或许就是未来上海的高端人居区和商业中心区, 2013 年,世茂深坑酒店,必将聚焦世界目光!